@ python’
Python C&xl L T%ﬁlt <
155 0o 7 2 /7‘
éfM/E ) i@Kﬁ:ﬂ /\7

/|I||I

7077 LI OB THEEREEEEZ L TL
9, FRRICARICBVTH, WAWALREES
HEEST A ENTEET, £D72H. HMEPER
ICHERNTBERRBEEULT-FEVHBEIND Z
ClEbmnEFREINET,

L7="'"> T, BEfEBZ2zZE T4 &1, €D
ZZHERBZDHDTIEEL, ARICHELR 7O TS
LORBNREZACT /v o 5BEBT 2L
HNERITY,

N2 7 bk 20249 F
K R

QO]



FEZHIRTBMICFTRATLES L

CDHEMIZDOWT

CDHEMIF2025F L VB FLRFAFHEET LD BRI o70ns7 v
TBHOFEETIET H-DITERINE L7, 2024FERFSTIEE [E5HI
DREBRISBEFE > TOLEBAD, KFEARAEL Y Z—0OZ L DIERZD—ARZ
TOMIKRZTIZBERICHIG LI-SMEMBEZ AR L TWET, F/H-HEBT X b
Tl MNEREEEERE | RIBL L TBEICTRSILI V280 RBAEEML
TWEY,

COEMTIZ., INHDORIECBEREN SBRIOARD HBICFELLL 7=/
Bz L T, Pyhton TEITLADLAIETZELHICLEZHEDTT(Z L DM
Bli. BRBCHZREIND AT T IV TRBINDG, BB EDEERA
LSRMNITHhNTWaEWL, KEARTAOT T LEERIIDITTEEBEINSERE, =
BRo70s 7 I v IRIBTREITT ZICIEBEYTIZA WD)

FEDOEDHAHIZOWT

CDEMTIEREL[ZTBTZ IV JRBEIE (7077 LD SERE S TUL
T. FORITRTIMEOHEI BRI NTWET,

(7877 IV /MBI ORINAEERBEETHZRE T, 7077 LDIR
BOMBED[RNUIAD TAT T L%EEZIHRTLEIWN[RNLIFITTTIC R - 712
FREDFNIBOEMICHIG L TWET), BB, TTOMBICEXTRBIINERE
RTHr e, TORBEBTIEEZILIEBREASOERLIICA>TWVWED T,
ZDEMIE. PRHEHIEISWHLE LNETA, 7272L. Python® 7O F A
BIECERICETHEEALAYSEBZ LTV EEAZEBELTCWET, THOBEE
Tl FIEZB->TTEICHAL TWEZEHZ VDO THEICNG LT, #BIRT
294 D OREEAFLTATLIESI L, )

A kL T D EMIE/ B 2 Bl
1 nFCORBDEHZ KD S m LRSS ERIE2024 7 B
2 [EfE L7 D HER HibF AR F AIERIE20245
3 FHIWEBHY OBEOKRBERNIT D | ARt X —SERME20235F108
4 |EEZBOFTAAS EEST HAKRF SIEME20245
b |BEEDOHER HBT X MEREARER20245173-2
6 |HATEL HBT X MERBERER20225F
7 AT — A HBT X MERERER2021F
8 [6DDHFDORICKE A BXuBEREERE2023F11 A
9 |FmToRARY b DEE BT X MEREAREREN20214F
10 |7 —XDEHE REEFERFHAERE2024F
11 F—L7LAV—DERE HiB7T X MEERERERIENN2024F
12 EBZED > bk At > % —EfE2021F38
13 /SR — R#sd i) e HiB7 X MEFRERERIEN2022F
14 [FEEREE HiE7 X MEFRERERIEN2023F




FEZHIRTBMICFTRATLES L

Python COZEFICOVLWTDFEFER

@5 HEEPython T/ 0T 7 LD FARTED Z ENFEDHBEZHETY, FFIC
Z RIS, whileX, BEER. WEABLSIOVTOMBLLELRDOT, &
NOICDOWTHBEA R WGEEIEEEFE LAY ESH TS WL,
@i L7-& D ICZCDHF - BEMEISBAREZEO 7O 7 LEETRRL T
W7= V), ERITHIEINOEENAETHENW EHEZNTT, £ D7/-HPythonT
EMETBEDICLIZT2ORDEITIFEL TLZE L,
-EVE - BEMETIEEIOFRZAENID DB EZHE DL H Y £ A, PythondD
I TIERAFZFDo othFE 5720, MEBKZ —HEELZY. ERLIZARZ
FHODMEICK I —DT—X(0,9, )2RELTWBRHEELHY £7,
S - BEMBETIZZRITEYOE 4 DT — X DR AEH Z L. Dla, b THIR
L TWE T A, PythonTDFREE TD[a][b]IC L TWLWE T,
-FEIREIC L - TR ZFERL T 2 £ DA H V) £ H. FFIC2RITELS Tl
PythonDFFED O RD L H IR L TWB EZ AL H Y £,
Yonda = [[O for i in range(yoko+1)] for j in range(tate+1)]

OIL—THIBICENT, 3 - BEMBETIERDL S ICIBEL TWLWE T,

i Z1IWMBXETLIY DIEPUIANS

pyhtonTldrange() &AL TRD L S ICIEEL TWET,
foriin range(1, x+1, 1):

TTDRE - BEMBEDSERICOWNT

RDZDODYA DT IRLALTHTLTIZEL,
FIDITARRIER)FEE - FRYAR AR IBEME—E
AEMBEE KFAR L X —DBEMEN T VX TEET,
https://www.wakuwaku-catch-mondai.net/question/
- KFEAFR L X —DBEME
BEIFEDDBEMBEN T 7L ATEEFT(EBMERLEZEPDHY)
https://www.dnc.ac.jp/kyotsu/kakomondai/

KFEFZESL5HICOWT

c REM TR, AIRCRLAHBRMEEZSEICHERL VWES,
c RPEAFE X —DBERENOMEKREFIHLTVWET,




7> = M




1.nE TORBOEHZKH B

=B

NE TOREME(EALEcERKD D,
FE/E 2

LR S ERE2024F 7 A X

L. FOnETOBIEBENZMD D 20 HITd 270 D—RTE)IPERAET 2, IO
INAFIEREDE S DTS 28BS L TW D,

2. 7A7ZLETE PICRFEHDOFEIZL. £ THRVEICII0ZRINT 5, L.
FEHIA0D oI E 5D 2 &, LIERBTHhWLH, FOPO]EPLIIZ0ZRALTHEL,

FOMOERICIETRTIZRALTHE,

3. ZJEHESH O 2 on-1D0EBEICHE LT, BEIEDEEHITRE TR LD,

Wind 2EZRICOZHRTET 5,

4. EIIPORTIOEZHZ 5 ERBOEED DD S,

TR T LOFIESE

#EIARFSFRIE2024F7H

n=10 #ZRHENHEIT DERDE

P=[1]*(n+1)
P[0] =0
P[1]=0
foriinrange(2, n, 1):
for jin range(i+1, n+1, 1):

= O

-y

while(k<n):

if [272?]:

[7277]
[7277]

print("P=",P)
print("Z&=EDE=",¢c)

174

P=10,0,1,1,0,1,0,1,0,0, 0]

RO = 4



2. EFLI-HIC A HESR Hit SR A S A ERIE2024E W

=B

1D BI3F TORESHEHNINLZIINDO L — KA BH2E, INDh—KHhn T X ALIC
2MDH— KA ERNE X, BIENT-2RO D — RICEINT-ESHERLI-BEE LS
WEp #5892 7075 LICDVWTEZ S,
FE/E 2 FH
13D — K h B2 E T B LIRSS EAE DT O E KD S,
- FOHRT, ELIEBSICAIEAEDOEOHATET 5, ZDHAE. Eit LK
DINSWHDOE ZIETHE HHO)—D20ELiI+1E R 5,

VAR A NOYI::L s -]

#RILF A F i ERIE20244F
X = 0 ##82%

y = 0 #:&8Hi UICAEHNnEE
foriin [??277]:

if [222?]:
[22?27]
p = [2777]
print("#8&%=",x)
print(":&E#HE U IlEHEDEE=",y)

print("p=",p)

K176

L= 78
B L7-fEAEhEH= 12
p= 0.15384615384615385



.V EENY OBEOKEEZR/NMMCT S Attt 4 —FRI5E2023F108 %

Bal=EEnEE
M L T W E BN OBEOREAR/NNCTEEHI>BTAT T LEEZ D,
FE/E 2

-EREYT 2 EIL. 1M, 5. 10/, 50, 100M &9 3

- F9. BAONIRHEICNL T, BEOMEN RN ERD LSO RBEBHAEEZ S, &
DR TIE, KEVWEEOEEN AR ENE R D, INITEEEZZTDBEEEFET
Bl S /-BNZF ORI D, £ LT, ZORY TROKRKZT NMEEHIMED & LD ULE
i) RY,

OB ARIZOFERERTE L TR T LAAENRT S, FLTUmKBENEZRAZELLSD
DYASRINA: =~ (AN

- O, 98B0 FEI~9BICET SR, TOMRICH L T, XL EHEOK
BB/ D555 KDD, PIZIXEMOHDEHDEEAT 2E, I WLWADBIHT
S50 1M I, FI8EA DI DOEENEETDREE DB BN D,

VAR A WNOYI:L s -]

# AR tz> 45— FREIRE2023F10H
def min_maisu(k):
Kouka = [0, 1, 5, 10, 50, 100]
maisu = 0
nokori = k
foriin [??77]:
maisu = [??27?27] + [?7?77]
nokori = nokori % Koukali]
return maisu

kakaku = 46 #2187 UIflitg
kekka_maisu = 100 #fJ8AEE U CTERAMEZ100£T9 D
for [????] in range(100): ##98% (3R A99M LAEE
shiharai = kakaku + turi
t_maisu = [??77]
if [?7?7?] < kekka_maisu:
[272?] = [?777]
print("&/]\3ZHuAEL =" kekka_maisu)

ESXaRl

BRI = 3



4. EERBOFRHAH L EET HAKRZHIERIB2024 4

[EIRE 5 A
FEZED LIBRE THAABEREDODEEDANRERHZ 52707 7 LEEZ D,
£ | = | & | £ | ' |
B | ® | = F | =
AL PR
\ J 1 J{
Y Y Y
NI 2N B DIEH (NHHHE <)

T—RIE EROL Y BERZDNSERINDE 7 7 A LIRS TL D,

AEEHROBRIISE v F TR I N TLT, BEHOBERIZITA2E Y FTELT
W, 00:BERES, 01451 E, 10: Z NUUAA RIS T L B,

7’077 LTldreadData() & WO BIEEFEA L. INIEBEN 0 1EFRT DitAd A
RUEETE2HDTH D, readData() TinAAA R IE, S5 —EreadData() = EHT
5 ERDERZ FTHAD,

FlB/%EZx 75
- lZ L (ZreadData() TEEAB A NIZTAAAL T T,

A=A NOVIN::.oki) ]

# BAKZ FEREE20244F
data_pos =0
Org_Data = [4, 0b00100100, 3, "A","B","C", 0b01001001, 2,
"e","E",0b01001010, 3, "O","P","Q",0b01100100, 2, "X","Y"]
# B RBYME A
def readData():
global data_pos
t data = Org_Data[data_pos]
data_pos = data_pos + 1
return t_data
#ERBIMR T
sum_tokyo = 0
i=0
n = readData()
while([???7?]):
b=readData()
if (b & 3) == 0:
# if (b & Ob11l) == 0:
sum_tokyo = [??777]
b=readData()
[22727]
c = [???7]
i=i+1
print("ERRDEFE=",sum_tokyo)

ESXaRl

REDEER= 2



5. LB DED HETF R b [NERERERE] 2024F3-28

BB
ELVWEEENIERT D7 AT LEEZD _
FlE/% 254 4\ 9 | 2
FEEIIN X nOBUEDERTH Y. 2200ROGDOHAEDE
S T RTOFDEE. TRTDITODEHAPEL VD TH 3 3\ 6
b, Fl-. ROFOHICEEIZTHEWNHDTH D,
- TRTDOIDEEHE wawﬁu ZiTDEFT=walllB \ﬁ
KN TUL <, hantei walZ ﬂﬂ%@ﬁ@wa’&ﬁ)\bf%% 8v l

21TELIEIZ Z Dhantei_wa& ZfTDOwaz B L T, H LEL
CHNIEbatulllZ ANTEHEE, REICEIRTT 5,

CHBUCBEBED R WD ORESR: —RITES DKakuninZAAE L THEE, ZIELH -7
HEINERIRL TH L,

el

(4, 9, 2] <- IEELWEEETET
[3, 5, 7]

(8, 1, 6]
ZATOMIT—=%L F L7
BOEEIIHY A

[4, 9, 71 <- B-ol-BEETET
[3, 5, 7]

(8, 1, 6]

ZTOMIT—HL FHEA!
BOEEDLDH Y £ LT

(4, 9, 2] <- Bo7l-EEETELT
[3, 5, 6]

(8, 1, 71

ZATOMIT—HL THEA!
BOBEEIIHY FHA



5. BiEMOMER(RE) HET X b [N5REMRER ] 2024FR93-284

VARR A WNOYI:L s -]

#RFZAFHIBET X NEHRERERE2024EE3-2
Mahojin = [[4, 9, 2],
[31 5/ 7]/
[8, 1, 6]]
foriin range(3):
print(Mahojin[i])

#EITDOFID—EL
n=3
hatei wa =0
batu = 0
for i in range(3):
wa=0
for j in range(3):
wa = [??777]
if [22727] :
hatei_wa = wa
[22727]
batu = 1
if batu == 1:
print("STDHF—EHUFEEA!")
else:
print("Z{TDME—ELFE L")
#EEH L DR
n=3
Kakunin = [0] * (n * n)
f batu=0
for gyou in range(3):
for retu in range(3):
Kakunin[[????]] = 1
foriin range(n*n):

if [?227?] == 0:
[2277]
if f batu == 1:
print("EBOEEN S D ELIE")
else:

print("# DB (D FHA")

10



6. HhHT=< L HB 7 X MERBERER2022FH%

=B

IR LEFRRL, MRERDDLTAT T L2EZ D,

© @ 6@ fToids @#ERouwE O @ ® ® To&HES BEROME

r=g— - bl i i | r=gp - “racTTr-o

A I i I 0 2 o 'I' A 0 2
| I [ | -d | I [N N R |

o e B 1 1 A i I N 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1

r=g-a1I"r-r -1 r= - r-r3-T°r

AN R i I 2 2 A I B e I 2 3
| I Ny R | | IR [y [ R -l
K ot I 3 1 N e 3 1
! L __1__1

@ & O© O 6 6 O

AV E 21— THHRLLEEZDZO, T30 1] T H T4 ] o3>0xF%
HAEDE TIERT 5, £ LT, fitltate) L fE(yoko)d~ ZRBDEEX Y TEX %, L
TTRY 7 LEEEICT 2720, BTIC—ELTERYH 2 & Lz, £ L THERONM
Baxed b e xldxx+1FEBOMHIRICIERNY H DL AR, SO T LTIE,
@T%%?@u%é%kosen@@a@ S L. 2R Tl Yokosen=[2, 1,2, 1]1& % B,

FEL AT LEFRRT 2EHEED,

RED: HhAEL LoEREFIRT 5,

FIE/#E Z 5 EEBE2ICDOWT)

- AT DIREDOQQ DA ) & Koma 52N 5, £ THIEFIRAE TldKoma=[1, 2,
i B,

AV OREDZTLIZOITEA S 1T 2EF 2 TWLW <, 0TE DYakosen[0]Ix27: D T,

_@% Komal2-1] & —2g1d0Komal2] D NB A ANEZ 2IEA1TS5, (KomadD sz
FIE0D HRE D T-8)

=174

[1, 2, 3]
| H

H |
| H

H |
[2, 3, 1]

11



6. HATZL L(#RX) HBT X MMEHERER2022FH

VA=A NOY:L s -]

#RFAFHET X MEHREMRERE2022

# BRBL.HHEKUEETRRT D
def dip_amida(tate, Yokosen, yoko):
for y in range(tate):

x=1
while( x <= yoko):
if [2227]:
print(" I_I n, end — nn)
[7277]
else:
print(" I n, end — nn)
Xx=x+1
print("")
return()
tate = 4
yoko = 3

Koma = [1, 2, 3]

Yokosen =[2, 1, 2, 1]
print(Koma)

dip_amida(tate, Yokosen, yoko)

#EFRE2: D HIT UDFERZKDD
for y in range(len(Yokosen)):

t = Koma[Yokosen[y]]

[277?7]

[277?7]
print( Koma)



7.9TALT— L4 HBET R MERBERER20215FH

Rl

YA OB FES-BEEBENGET AT —LATERXIEAY I 2 L—3 3570
7S L EERD

A% =
10 [11 g2 [13 |14

'] [dliel” & Ja

I N

-

15

on
»
~
o
O
==

AR —FEE: HI-BORIZITRIETS 5,
)”é H7-BOHMISTHEET 5,
TCHT-ELL ER I, BB ORISIFEIET B, 3T ASIE, FIICEET B,
B HT-BOMDO¥EDIZITRIET B, NIRLUTIEYIVIETS
FE/E 2 FH
- 7077 LATIEROEIIIEHRE KNS 2,
Masulk]: ¥ ZkDxhEE
Saikorolil[rl: 7 7> KricBlF 52 7L A v —ioH7-H
Komalillr]: = 7 >~ Prt:iﬁﬁ%7°I/4’V—i®ﬁ¥ﬁfﬁ@:|7@ug§
B IE. Y ROBEI L 10E: ], E-1, 805, N0AFZEL. EOBEICIEHA-BIC
Lo THBEBEET T Pitc:ﬁ%b’cmé
CAAIANTHBEND LS IC, L=V —DAEEnnzulIHIM L TH <, F/-owarillld
T — A@& EEINL. EOTL—Y— T—ILLTWAWEEIF0E, HEA-ANT—IL
LB EI1%ZERET 5,
-Wﬁ@u&ﬁuT%wurff BHIZTH=0ICint0&2ERALTND

- YA 3o BIZrandom.randint(1,6) C1~6FX TD 7V X LB AFEI T T D,

- Saikoro & KomalZE D BE DA DD S 7LD T, Bl Z |£Saikoroli].append() d &£
DIZEEINCHT L WERZBML TL > T 5,

R1TH

HOOME <- 279 5= CICEENENET,
1&/XA[0,5,5,6,5, 4]

2 /A [0, 6,4, 2,4, 5]

AR DAIE

1 &A1, 6, 11, 5, 10, 14]

2 /AL, 7,11, 9, 13, 15]

Y4008

1&=A[O0, 3,5, 2,4, 5]

2 &E=A[0,3,5,5, 6, 2]
AN DAE

1 &AL, 4,6,6, 10, 15]
2 BEXA[L, 4,6, 11,5, 7]

13



7. T AL T —L(FRZ) HBT 2 MEERERER 20215 %

7RT 7 LIRS EE

#RFAFHIBET X MEIREMRERE2021-A
import random
Masu=1[0,1,1,-1,05,1,0,1,0,1,1,-1,0.5,1 -1, 2]

ninzu = 2
owari=0
r=20

Koma = [[0] foriin range(ninzu+1)]
Saikoro = [[0] fori in range(ninzu+1)]
foriin range(1, ninzu+1, 1):
Komali][r] =1
while(owari == 0):
r=r+1
foriin range(1, ninzu+1, 1):
Saikoro[i].append(random.randint(1,6))
k = Komali] [??7?7]
bairitu = Masu[k]
if bairitu == 0 and [????] >= 4:
bairitu = [??7?7]
idou = int(Saikoro[i][r] * [????])
Komali].append(k + [??777])
if Komal[i][r] < 1:
Komal[i][r] =1
if Komali][r] >=15:
Komal[i][r] = 15
owari =1
print("t-r J20O0mB")
foriin range(1, ninzu+1, 1):
print(i,"& A", Saikoro[i])
print("NDALE")
foriin range(1, ninzu+1, 1):
print(i,"& A", Komali])

14



8. 6DDMFEDRICKELE BB EASERIE2023E118 X

=B

I~6E TCOHF 2> COMDEEED, BnHDRSNIZKFICZ, nDRICKELE %K
OHLTAT T LEEZ D, BB, 1~6ldndlBERA L, BEEIIAWVWDHDET S,
Flg/ZZx 7
- BIZ AL, 342651 DR DK EREAEE R HiGa. 233/4L N /NS WLD T, EIOHT
34X DEF AR DR ERE T, 26610F TRICKELEE R DITNIER L,

* 2651 TlE, 2ORICKEREXE WD DRICKEBHICHRY . DT >722/6/1TTE
HEH/NIWEILI2061CH 5, TN B3AB1I26MRICKE R 5,

- 7’077 LTlE. Narabi& WO EFNCEMT T & OBEA N L TH <,

- 7075 LERRIZ#H 7= > Tureverse(my list, i, ))& WO B & ERT 5, - OBEKIL.
my_listOE I DiFE D 0jFB OB ZFIEICANEZ 55D TH 5,

#):  Narabi = [1,3,5,2,4,6]

ureverse(Narabi, 2, 5)
RI1TH ONarabio A& I, [1,3,6,4,2,5]

A=A NOVN:: . ol5) |

# BRUBEAGFEIE2023F11H

# IR M rIE

def ureverse(my_list, i, j):
#INSJFTCODERZASAATHIDHL., HIEICLTImDYX MMIHRA
my_list[i:j+1] = my_list[j:i-1:-1]

#RIBIME T

Narabi = [1,2,3,5,4,6] # BHICRELTLSIZEELY,
print("7cDEDAT=", Narabi)
ketasu = len(Narabi)
i = ketasu -2
while(i>=0 and [??77]):
i=i-1
if([?7?27]):
j = ketasu - 1
while( i< jand [??77]):
j=]-1
Narabi[i], Narabi[j] = [???7]
ureverse([???7?])
print("IRICKET/RE DT =", Narabi)
else:
print("RHBARETREDATUTI")

EXarl

STOHDAMS= [1, 2, 3, 4, 5, 6]
RCASREBOAM = [1, 2, 3, 4, 6, 5]

SOOI =[5, 6, 4, 3, 2, 1]
RICKSRBOWU= [6, 1, 2, 3, 4, 5]

15



9. FETHAKR Y b DIEE

Rl

HIBT X MERBEREREN2021F K

FEmToORy FOBENAES I AL —ard A0S LAEEZ D,

] 1 2 3 4
}J1_.—> > | v |«
2> (¥ |22
3[4 v |4
— i

FIg/Z 27

FLAKEIDEAFEDRAINLDEEZD SNT-SBED
hcORy FABET H, £XAILITIL. RICEBENT
HAEBDKENTLOHINT WS,
COEMBEOEEDRA FLicORyYy 2B -EED
BE)xIal—ard b, mB. BElILlDONDE
OFRy MMIlEES, £7/2. AILZXAILIZRZ ERLE)
VERR IR LECLT A=, ARy haIEHB T EET
Do

HMEOBEE ZAIILDOEE LTairue W5 ZR TR TEET %, xHEDOEILyoki,
yhAmE O ftate TR T, £/-. BVORTEREOMEE A, U D, AR ELTEE
T5, COEEXYEBED XA IILDREDMEE (ZTairuly][x127 5,

FILRXAIICR- 7= 7=, Tairu& @ LSO xoohddYpndazx A&
9%, YoundalZOTHIEAfL L. ARy FABEILI-EZAZLIEET S, £ LT, A
Ry RABE LI, ZOYoundaD KRB I THNIL, T TIZZFDXAILITEBL T

5 EHHTTE B,

K176

llll'll"ll"]

[ Lo
[, 'R, 'R, 'D, 'L']
[, 'R, 'D', 'R, 'U]
[, 'u, D, 'L, ‘U]
x=1 <- AN

y=1 <- AN
REMIE(XY) 11
REME(X,Y) 2 1
REME(X,Y) 3 1
IRTEAIE(X,Y) 3 2
IREMIE(X,Y) 4 2
REME(X,Y) 4 1
IRTEAMIE(X,Y) 3 1
EEhulrd

L "'I "'I "'I I'I]
IR', IR', ID', ILI]
'R, 'D', 'R, 'U']
"'I 'UII 'DII 'L'I 'UI]
Xx=2 <- AN

y=3 <- AN
RTEAIE(X,Y) 2 3
REME(XY) 2 4
BE(C S DHD

~ ~ ~

/e

16



9. FETHARYy b DIBEY HBT R MERBEREREN2021F K

VAR A NOY:L s -]

#RFAFHIBET X MERBEMRERIEN2021
Talru — [[ mn nmmn miwmnmmnmn Il]’
[ mn IIRII IIRII IIDH IILII],
[ n ll IIRII IIDII llRll IIUH]’
[ n ll IIUII IIDII IlLll IIUII]]
tate = 3
yoko = 4
Yonda = [[0 for i in range(yoko+1)] for j in range(tate+1)]
foriin range(tate+1):
print(Tairuli])

x = int(input("x="))
y = int(input("y="))

print("IRFEALE(X,y)",X,Y)

owari =0
while( owari == 0):
if (x >=1 and x <= yoko) and (y>=1 and y<= tate):
t = Tairu[y][x]
[??2??7] =1
if t =="U":
[?2?27]
elif t =="D":
[?2?2727]
elif t =="L":
[?27277]
elif t =="R":
[22?27]
print("IRIEMIE(X,y)" X,Y)
if [227?]:

print("BE(CSDHBD")
owari = 1

elif [??7??] =
prmt("i)J%hU%")
owari =1
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10. T — X DEHE FABEE AN A ERIE2024F X
IRE R AR

YD O AF LT —REERT 5T AT T LEEZD,
=D oDT —XIZI00UTOHEETHY . 00T —XH %1, ZDIHODT —X
DER Y BHEICENET 522 I Lic, 0T — RO —DDFAE, FNEET — X%

FAT %, 0A'nfEERE L CLW=3551£(257-n)%5tE L, nZEfET —2 & LTERT 2,

7RENF2LLEISTLUT T iF nud7a o730,

FE/ZZ A
- —h S DEnAoAA TldeofData(), getData(), # L THEMET — X DIRF(T7 0o >

LTIEFR) D= putData) & W 5 B A (ERT 5, getDataQld# L W7 — X % 118

DOHRYHTHEDTH D, eofData)lET— A NIF0, T—2HRT LI-HEIX-1%
RUMEBEE L TGRY,

COXTESCER L /- T — X AR FET D 7-dputZeros(n)BEE & 1AL T S :nldEkE L 70D
B, F#EL7-0xEKT T —XIZIG6LU T TRITNIEAG 5L -H, 166& Y RKEWFAE
X, 101%RGFLnDEZEISGR ST & WS MEBAE R,

R1TH

[E#@ErRi>=—4~=[66,0,7,7,7,0,0,0, 29]
[EHE®T—5=6607 77 254 29

[E#ERI>=—4=[66,0,7,0,0,7,7,0,0,0, 29]
[EHE%>—4=66 07 2557 7 254 29
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10. 7 — &% DEM(E ) SR SERIE 20242

VA=A NOY:L s -]

# REPEREANFR/FREIRE20244F-B
data_pos =0
Org_Data =[66,0,7,0,0,7,7,0,0, 0, 29]
print("E#EaI> —4=",0rg_Data)
#REIRBY G
def eofData():
global data_pos
global Org_Data
ret =0
if data_pos == len(Org_Data):
ret = -1
return ret
def getData():
global data_pos
global Org_Data
t data = Org_Data[data_pos]
data_pos = data_pos + 1
return t_data
def putData(data):
print(data, end =" ")
#IEREIME T

def putZeros(n):
count = n
while([???7]):
putData(101)
count = count - 156
if count > O:
if count==1:
data = [?7777]
else:
data = [?7777]
putData(data)
return

print( "EfEET—5=",end ="")
length = 0
while(eofData() == 0):
data = getData()
if data == 0:
[?22?7]
else:
if length >0:
putZeros(length)
[?277]
putData(data)
if length > 0:
putZeros(length)
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M. TF—=L7 LMY —DER HBT X MERBRERBEN20245F K

Rl

BHTERI LT V- EFFELZEEI LA LEER D,
LY HAT | & R
A 0 Nt 3
Cen)” 7 (&) 1 x5 0
N h..—-"/‘ N i
g . 3 Yl 4
— K y
(Uhits ) o= ( K5 4 HiE 2

TL 1Y —DOFHEDOU N
T =V —dEDLIBRCREAND T —XDOEITEEBINS, FRDOLSA
F—LDFEEDIGEIT. BAEIOROT—XIIFRTRLIELIIZ, ROADETDRZ
FHONI NS,
BEL Y ED CICFEIBICARIAFORT B,
BE2 TENDO LS I, FILWITL—V—%EIT 5,
BEI TAMD LIS IT— AT L —v—%H|kRT 5,
BE2E3TIE, MTRLIEESOABFIBICHRZ D LS ICBNORhDT—2HZEET 5,

4

@D™ @m
V& xy % ’
Ghit += (G50 Chit) = Q\@

LAY —%&EMNT%H T A Y —21kiT % Hi

FIg/Z 275
7 — & |£Player® Z R TTERFIC &0 S 2 Payer[il[d] T 7 7 & 2 ATEETd=012 Z BT,
d=1TRDTL AV —DEF DR F %R,

EXaRl

Player|&¥k= [["]vtt', 3], [EEE" 0], ['&At, 1], [E', 4], ['&E', 2]]
7!/4’“@%5 /J\/’@, /}#L, 1= E*j %E%

6 A JE)J[M&O)PIayer'IﬁiE— [[/J\/ﬂj' 3], ['KX%', O], ['&At', 1], [, 4], ['E1E',
5], ['=H, 2]]

4 N HIFR#BODPlayeriEik= [[VIVtB', 4], ['XEF', 0], ['&#d', 1], [VEL', 4], ['&1E',
2]]

20



11. 7= L7 LMY —DEERZ) BT R MG RERSE 2024 K

VA=A NOY:L s -]

FRFAFIET X MEBRFERE20245801-A
Player = ["IVt8", 3], ['RE", 0], ["E4T", 1], ["&D", 4], ['B5#8", 2]]

print("Playeri&#z=",Player)
# Rl playlE(CZBIZERRT D,
p=20
print("Z L lg&E=",end="")
foriin range(5):

print([????], end=", ")

p =[??277]

print()

# SRRE2: RO T L —v—DiEN

n = len(Player)

Player.append(["=H", 0])

tuika = len(Player)-1

Xx=4

Player[tuika][1] = [??7?7]

Player[x][1] = [?77?7]

n=[?2?2?27]

print(n, " A BHN&DPlayeri&iz=",Player)

# SRE3FIROT L — 7 —DHIBR
# JL—V—DeHZ= ML LT D,
Player = [["]vit", 3], ["XEF", 0], ["&tt", 1], ["EA", 4], ["&E", 2]]
n = len(Player)
p=20
nuke = 3
while([???7]):
p = [???7]
Player[p][1] = [??7?7]
n = [???7]
print(n, "A BlIBRE&DPlayeri&iz=",Player)
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12. BEDF Y MR At v % — M E2021E3 B X

e

N hERTA~DEOLREANREHE T 27 AT 7 L2EZ D,

BEGEORTREE BETRI > T2/

A% B i CH D
T 1200 660 1440 180
1 THl - 721 1200 (4 ) @1440 180
2 Clfl > 7- 14 @ 600 330 ® 720 90
3 cHlo 71 400 220 0O 130 €0
4 CHl - 7218 300 165 360 45

M hREER LGS, BEEEZI~REOHTE 735510, T DEHNKRE LA
NOIEEICHES T D EEX D,

FIA| A% Tokuhyo DB BENMEE AT Hikaku OIMREYL L TIRIAT 2.

FIA2 BF Hikaku DBEKDPTERAVBEENR, TOHRFE maxi ISHET HEF Tosen [maxi)
I1 %A%,

FIMA3 Tokuhyo[maxi] % Tosen([maxi]+1 TEI-/2@% Hikaku [maxi] (2487 5.

FIas FIR2L FNR3E LiRBFHOSEHHIERO6I 053 TH)RT.

FIAS BEHEDHL (P Tomei) XD HREE (BCF Tosen) EMIRTT S,

FHAAZ X LR

TR T LOFIESE

# Aitz> 5 —st/ERIRE202 13 H
Tomel — [IIAﬁIIIIIBPR-‘-Il’ IIC n IlDr\-'-‘-ll]
Hikaku = [0,0,0,0]

Tokuhyo = [ 1200, 660, 1440, 180]
Tosen = [0,0,0,0]

tosenkei =0
giseki = 6
maxi = 0

for min [??77?7]:
Hikaku[m] = Tokuhyo[m]
while [??7?7] < giseki:
max = 0
foriin [??277]:
if max < Hikakuli]:
[?2?277]
maxi = i
Tosen[maxi] = Tosen[maxi] + 1
tosenkei = tosenkei +1
Hikaku[maxi] = [?7?7?]//[??7?7]
for k in range(4):
print(Tomei[k], ":", Tosen[k], "&", end=" *)

174

AR : 2% BR:1& CE:3% DR:0%&
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13. /SA 7 — FD#R L 71- V) I HEBT X MMEREFRERE2022F:8 02K

e

BEAF O TR T— N ERTHERICHRETVRELNH L, INIEFE, I_RTOXT
FlE/S2T7—FIZ—8T 22 TEBL TV HETHY, TORYL I LD 7O
TLEELD, x 0 1 2 3 4 5 6 7

Kouho([x]| [d) | [n) [ fc) | Tt) | To) | Tk] | [y) | [o]
— 34— (ZXHE
Suuti[x]]| 3 13 2 19 14 10 24 14
x 0 1 2 3 -« 24 25
Mozi[x]| fa) | [b) | [c) | [d]) || [y] | [z]

IRRT] — FIIBNFTERUNFEZRE L. ZOEMBONXFINHIXFICHY ., &
NEIKNT 2827 & Kouho & 3%, ZDIEFEXEY % [aaaaaaaal N [zzzzzzz7]| *
T, DNARCIRAIFLLLAERMT 2720 LD & 5 XXFY EBEOTILEEZ 5,
KouhoPI DX F & Suuti OB DX It da=0, b=1,--& 751 . ZOMIGEHRE EE L /-
Mojifid7| &= A& %,

FI&/ZZ A
- Suutio A #10,0,0,0,0,0,0, 0] BIBFICKRD L S ITESC L THAELERT 5,

1%8 0 loflof[of[of[of[o]o
+1{ 1L
2®B [oJofoJoJofofo]
+1( L2
3%E [oJoJoJoJoJoJo] &
7
26 BB gJoJoJoJoJoT o] 2
+1 e o £
271 &H 1JoJoJofoJoJo] #
B
26°#%E 0o Jo|of[o]o]|o]
+1 NS
26°+1 %8B 0 [T [of[ofofo] o]
26*# B [25 |25 [ 25 |25 |25 |25 [ 25| 25

TRT OBRECEIN ST 25 suutd OZL

- Python TIEXXCFF TIHE 4 OXFORAFTHATE 2728, BINOKHY IZXF
T Z&EFD LS ICHBT 3,
Mozi = “abcdefghijkimnoparstuvwxyz”  DHEMOojI[2] DRAILc s 7 5,
B SeikallCERTET D XFINCL > TE. FEBICHEREI DI D D720, ROR K
S REANFITEITICLTWS,

Seikai = "abcaaaaa"
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13. /N2 7 — KDL 1-) %

7RT 7 LIRS EE

#RFAFHET X MEHRERERE2022:E0N
# IRDE & RDDEEL
def nextSu(Suuti):
t = Suuti[0]+1
m = [??7?]
n=[??2?27]
Suuti[0] =t % n
j=0
while(j < m and [?77?7]):
j=j+1
t = Suuti[j] + 1
Suuti[j]=t% n
return(Suuti)

Seikai = "abcaaaaa"
Suuti = [0, 0,0, 0,0, 0,0, 0]
Mozi = "abcdefghijklmnopgrstuvwxyz"
#IEBRDONFH| E—H T DHEXFINZRDIFHT
print("Seikai=", Seikai)
owari =0
while(owari == 0):
c=0
Kouho =
foriin range(8):
Kouho = Kouho + Mozi[Suuti[i]]
if Seikai[i] == [????]:
c=c+1
if [2227]:
print("Suuti=",Suuti)
print("(3X=F)=", Seikai)
for j in range(8):
print(Mozi[Suuti[j]], end="")
owari =1
else:
Suuti = nextSu(Suuti)

K176

Seikai= abcaaaaa

Suuti=[0, 1, 2,0, 0,0, 0, 0]
(X=)= abcaaaaa

abcaaaaa

Seikai= aaxaaaaa

Suuti= [0, 0, 23, 0, 0, 0, 0, 0]
(X=)= aaxaaaaa

aaxaaaaa

HBE T X MERERER2022F 1B INK
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14. ;BANECE BT X MERBEREREN2023F K

BEERE
ERIEERATI~5RICAEE T 2Bz mEL T 270 7 LEaZEZ 5,
=1 TANTOFED RO HB S =2 1BRZ185 L 7-38R O T84
H2RE TIEH
1R T B5FR LT REIR
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
A EIEERNHE A ESRS RN Y
20:8:0:0:0: 2010_:0!0:_0;
R AL R et EEpe STrTTATITTITRTA
1 | IS RN AL N - S R R AL
410,0,0,14, 0 4 10,0 ,0,14, 0 |
50?01050?7? 50:0:0:0:7:
=3I 1R AIBY L /-EBEh D T84
HI3RE * T Y ERIEE A 2 2 £ EIZ1EFR=10%, 26568
N =84, 3EPE=194, 4B5[R=144, SIFR=74
TR FARET D, RBEALIERLAEY LA
NN WEAIE, BEEER1ICRLEAE DE
IZH 5, £7/-. HRAEY L/-#MohT
112101810101 S8&ZMURETIBYETZE, RK20LS5HA
-t o1 BAWMEICA D, FL T, SAA3RET
210 030010 BT BLRIUTRLEANLED BB B,
EE% 3l o0o,04111,0 1, 0 .
HTJ‘BE T I |
40,0, 0, 14, 0,
5| o0'ololol 7!
FE/ZZ2 A
KT SR 0 | BtA AV LB IR T i M 0 SRS AR A T
(BAtE: 1R TH)TEDAHAERETT 214
1(2]3|4a]s5 % (FRIDK TR TIZT) » [RHEIZ4,3,28
— =\ REGRECE2REEEZ D, RICEMH
200N pBR. B AR, SEEOEZ T L
2l o1 1101001 01 <o
B 'o'f-o-ﬁ-l-z-:-;)-f-o-ﬂ 7005 LTI, ZDEEHyoud Z R ITh
5 BB bR FITHH L T LT saisyoul # DD 3 £
4100101}, 7 )0} DE/IME
s o0olotololo!




14. ;BANECE BT 2 BB REREN2023F X

A=A NOVN:: .o ki) ]

#RFEAFHIBET X MERBEMREERE2023800
Hyou =[[9, 9,9, 9, 9, 9],

[9, 10, 0,0, 0, O],

[9,0,8,0,0,0],

[9, 0,0, 19, 0, 0],

[91 OI OI 0I 14[ O]I

[9,0,0,0,0, 7]]

jigensu = 5
for renzoku in range(5,1,-1):
hajime = 1
owari = [?777]
while([?77?7] jigensu):
saisyou = Hyou[hajime][hajime]
for i in range(hajime, owari+1, 1):
if [?22727]:
saisyou = Hyoul[i][i]
if saisyou > O:
Hyou[Hajime][???7?]= saisyou

for i in range(hajime, owari+1, 1):

Hyou[i][i] = Hyou[i][i] - [???7]
hajime = hajime +1
owari = owari +1
foriin range(6):
print(Hyou[i])

(741

[9,9,9,9,9, 9]
[9I 2l 0[ OI 1/ 7]
[9,0,0,0,0,0]
[9,0,0,5,6,0]
[9,0,0,0,0,0]
[9,0,0,0,0,0]
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1. 707 7 LF:nX TORBOBEHZKD S

#EAILKFR/ERIE2024F7H
n=10 #REHWFIRFITDRADEL
P=[1]*(n+1)
P[0] =0
P[1]=0
foriinrange(2, n, 1):
for j in range(i+1, n+1, 1):
ifj% i==0:
P[j1=0
=0
=1

A~ 0

while(k<n):
if P[k] ==
c=c+
k=k+1

1:
1

print("P=",P)
print("Z=EDE=",¢c)

2. 7077 LHISER L -BICh S HER

#EILF A FAA/ERIRE20244F
X = 0 ##82E%
y = 0 #:&8Hi UITAEHnEE
foriinrange(1,13,1):
for jin range(i+1, 14, 1):
XxX=x+1
ifi+1==7j:
y=y+1
p =y/Xx
print("f2&=",x)
print("&#t LITHEAEHEER="y)
print("p=",p)




3. 707 7 LH:ZHIWE B Y DEEOREER/NMIT S

# Atz >4 — i ERE2023F10H
def min_maisu(k):
Kouka = [0, 1, 5, 10, 50, 100]
maisu = 0
nokori = k
foriin range(5, 0, -1):
maisu = maisu + nokori // Koukal[i]
nokori = nokori % Koukali]
return maisu

kakaku = 46 #1887 U/={litg
kekka_maisu = 100 ##JHAEE U CHRAMEZ100£ 9D
for turi in range(100): ##9#k(IHmA9OM EHEE

shiharai = kakaku + turi

t_maisu = min_maisu(shiharai) + min_maisu(turi)

if £ _maisu < kekka_maisu:

kekka_maisu = t_maisu

print("E/)\3ZHuAEL =" kekka_maisu)

4. 707 7 L EERBOFTHAH L EE

# BAKRZ HIERE20244
data_pos =0
Org_Data = [4, 0b00100100, 3, "A","B","C", 0b01001001, 2,
"E","E",ObO].OO].O].O, 3, "O","P","Q",ObO].100100, 2’ "X","Y"]
#ERESM D
def readData():
global data_pos
t_data = Org_Data[data_pos]
data_pos = data_pos + 1
return t_data
#IEREIME T
sum_tokyo = 0
i=0
n = readData()
while(i < n):
b=readData()
if (b &3) ==0:
# if (b & Ob11l) == O:
sum_tokyo = sum_tokyo +1
b=readData()
for j in range(b):
¢ = readData()
i=i+1
print("EROEHEE=",sum_tokyo)




5. 7’07 7 LI:BEIEREDFR

#RFAFHIBET X NEIREFERE2024R7E3-2
Mahojin = [[4, 9, 2],
[31 5/ 7]/
[8, 1, 6]]
for i in range(3):
print(Mahojin[i])

#ZAITOFID—ER
n=3
hatei_wa =0
batu = 0
foriin range(3):

wa =20

for j in range(3):

wa = wa + Mahojin[i][j]

if hatei_wa == 0:
hatei_wa = wa
if hatei_wa !'= wa:

batu =1
if batu == 1:
print("&ITOFE—RUEEA!")

else:
print("&{TOM(F—HLF L")

#EEH U DM
n=3
Kakunin = [0] * (n * n)
f_batu=20
for gyou in range(3):
for retu in range(3):
Kakunin[Mahojin[gyou][retu] -1 ] =1
foriin range(n*n):
if Kakunin[i] == O:
f_batu =1
if f_batu == 1:
print("#DEEMNHDFE L")
else:
print("#DEE(ZH D FEA")




6. 707 7 LH:HHTFEL L

#RFAFHHET X MEHREGRERE2022

# BRBL.HHE U ZERRT D
def dip_amida(tate, Yokosen, yoko):
for y in range(tate):
x=1
while( x <= yoko):
if Yokosen[y] == x:
print("H ", end = "")
X=x+1
else:
print(" | ", end = "")
XxX=x+1
print(llll)
return()

tate = 4

yoko = 3

Koma = [1, 2, 3]

Yokosen = [2, 1, 2, 1]
print(Koma)

dip_amida(tate, Yokosen, yoko)

#EFE2: HHIT UDFERZKDD

for y in range(len(Yokosen)):
t = Koma[Yokosen[y]]
Koma[Yokosen[y]] = Koma[Yokosen[y]-1]
Koma[Yokosen[y]-1] =t

print( Koma)



7. 7077 LH:T AL T — L

#RFAFHIBET X MERBEMRERE2021-A
import random
Masu=1[0,1,1,-1,05,1,0,1,0,1,1,-1,0.5,1-1, 2]

ninzu = 2
owari =0
r=20

Koma = [[0] foriin range(ninzu+1)]
Saikoro = [[0] for i in range(ninzu+1)]
foriin range(1, ninzu+1, 1):
Komali][r] = 1
while(owari == 0):
r=r+1
foriin range(1, ninzu+1, 1):
Saikoro[i].append(random.randint(1,6))
k = Komali][r-1]
bairitu = Masu[k]
if bairitu == 0 and Saikoro[i][r] >= 4:
bairitu = 1
idou = int(Saikoro[i][r] * bairitu)
Komali].append(k + idou)
if Komal[i][r] < 1:
Komali][r] = 1
if Komali][r] >=15:
Komali][r] = 15
owari =1
print("t-r 2OMH")
foriin range(1, ninzu+1, 1):
print(i,"& = A", Saikoro[i])
print("JINDAIE")
foriin range(1, ninzu+1, 1):
print(i,"& A", Komali])




8. 7075 L6 DDEEDRIZKELE

#ENBEAIERIE2023F11H

# IR MNEIE

def ureverse(my_list, i, j):
# INBSJFTODERZASAATYDHLU. FIEICLUTITDYUX MMIAAA
my_list[i:j+1] = my_list[j:i-1:-1]

#REIRBINE T

Narabi = [1,2,3,5,4,6]
print("7cDEDA =", Narabi)
ketasu = len(Narabi)
i = ketasu -2
while(i>=0 and Narabi[i] > Narabi[i+1]):
i=i-1
if(i>=0):
j = ketasu - 1
while( i< j and Narabi[i]>Narabi[j]):
j=j-1
Narabi[i], Narabi[j] = Narabi[j], Narabi[i]
ureverse(Narabi, i+1, ketasu-1)
print("RICKEIREIDAT =", Narabi)
else:
print("ERERXEREDATVTI™")




9. 707 7 Ll FFETOOR Y b DEE

#RFAFHIBET X MEIREFREEEN2021
Talru — [[ ".", ll.ll’ II.II’H.II,II.II]’
[ ".", "R", IIRH’IIDH,IILII],
[ "_", IIRII’ "D","R","U"],
[ ".", IIUIl’ "D","L","U"]]
tate = 3
yoko = 4
Yonda = [[0 for i in range(yoko+1)] for j in range(tate+1)]
for i in range(tate+1):
print(Tairu[i])

x = int(input("x="))
y = int(input("y="))

print("HRIEAIE(x,y)" X,Y)

owari =0
while( owari == 0):
if (x >=1 and x <= yoko) and (y>=1 and y<= tate):
t = Tairu[y][x]
Yonda[y][x] =1

if t =="U":
y=y-1
elif t =="D":
y=y+1
elif t =="L":
X =X-1
elif t =="R":
XxX=Xx+1

print("SRIEALE(X,y)",X,Y)
if (x <1 or x > yoko) or (y <1 ory >tate):
print("EE(C S DHhD")
owari = 1
elif Yonda[y][x] == 1:
print("EhE#ElTD")
owari = 1



10. 7R 7 Z LT — X DIESHE

# REPEFEANFR/ERIRE20244F-B
data_pos =0
Org_Data = [66,0,7,0,0,7,7,0,0, 0, 29]
print("EMERIT —4=",0rg_Data)
#E1RESMFtG
def eofData():
global data_pos
global Org_Data
ret =0
if data_pos == len(Org_Data):
ret = -1
return ret
def getData():
global data_pos
global Org_Data
t_data = Org_Data[data_pos]
data_pos = data_pos + 1
return t_data
def putData(data):
print(data, end =" ")
#REIRBIMNE T

def putZeros(n):
count = n
while(count>156):
putData(101)
count = count - 156
if count > O:
if count==1:
data =0
else:
data =257-count
putData(data)
return

print( "EfEET—5=",end ="")
length = 0
while(eofData() == 0):
data = getData()
if data == 0:
length = length + 1
else:
if length >0:
putZeros(length)
length = 0
putData(data)
if length > 0O:
putZeros(length)



11. 7A7 5 L85 — L7 L4V —DELE

FRFAFFOET A MERRFERE2024801-A
Player = [["IVt8", 3], ['RE", 0], ["E4T", 1], ["&D", 4], ['&5#8", 2]]

print("Playeri&#z=",Player)

# Rl playlE(CZBIZERRT D,

p=20

print("Z L lg&E=",end="")

foriin range(5):
print(Player[p][0], end=", ")
p =Player[p][1]

print()

# SRR RO T L —v—DiEN

n = len(Player)

Player.append(["=H", 0])

tuika = len(Player)-1

x=4

Player[tuika][1] = Player[x][1]
Player[x][1] = tuika

n=n-+1

print(n, " A BHN&DPlayeriEiz=",Player)

# SRE3FIROT L — 7 —DHIBR
# JL—V—DeHZ= ML LT D,
Player = [["]vit", 3], ["XEF", 0], ["&tt", 1], ["EA", 4], ["&1E", 2]]
n = len(Player)
p=20
nuke = 3
while( Player[p][1] !'= nuke):
p = Player[p][1]
Player[p][1] = Player[nuke][1]
n=n-1
print(n, " A BlIBRE&DPlayeri&iz=",Player)



12. 7RI LBREBOR bR

# Atz >4 —aFRIE20213H
Tomei — [IIAﬁIIIHBr"‘R"‘l"’ llCr‘"R"lH, llDﬁll]
Hikaku = [0,0,0,0]

Tokuhyo = [ 1200, 660, 1440, 180]

Tosen = [0,0,0,0]

tosenkei =0
giseki = 6
maxi = 0

for m in range(4):
Hikaku[m] = Tokuhyo[m]
while tosenkei < giseki:
max =0
foriin range(4):
if max < Hikakul[i]:
max = Hikaku[i]
maxi = i
Tosen[maxi] = Tosen[maxi] + 1
tosenkei = tosenkei +1
Hikaku[maxi] = Tokuhyo[maxi]//Tosen[maxi]+1
for k in range(4):
print(Tomei[k], ":", Tosen[k], "&", end=" *)



13. 7R S5 LSRR — F DY - 1) KEE

#RFAFHIBET X NEIREFRERE2022:E0
# IRDE &R DEE
def nextSu(Suuti):
t = Suuti[0]+1
m = len(Suuti)
n =26
Suuti[0] =t % n
j=0
while(j < m and t >=n):
j=j+1
t = Suuti[j] + 1
Suuti[j]=t % n
return(Suuti)

Seikai = "abcaaaaa"
Suuti = [0, 0, 0,0, 0, 0, O, 0]
Mozi = "abcdefghijkimnopgrstuvwxyz"
#IERRONFH E—H T DHEXFINZRDIFHT
print("Seikai=", Seikai)
owari =0
while(owari == 0):
c=0
Kouho =
for i in range(8):
Kouho = Kouho + Mozi[Suuti[i]]
if Seikai[i] == Mozi[Suuti[i]]:
c=c+1
if c==8:
print("Suuti=",Suuti)
print("(3X=)=", Seikai)
for j in range(8):
print(Mozi[Suuti[j]], end="")
owari = 1
else:
Suuti = nextSu(Suuti)




14.7°'0 7 5 LG:EMECE

#RFAFHIET X MEHRERERE2023:E0
Hyou =[[9, 9, 9, 9, 9, 9],
[9, 10, 0, 0, O, O],
[9I 0I 8/ OI OI 0]/
[9, 0,0, 19, 0, 0],
[9I Ol Ol 0/ 14/ O]I
[9,0,0,0,0,7]]

jigensu = 5
for renzoku in range(5,1,-1):
hajime = 1
owari = renzoku
while(owari <= jigensu):
saisyou = Hyou[hajime][hajime]
foriin range(hajime, owari+1, 1):
if saisyou > Hyou[i][i]:
saisyou = Hyoul[i][i]
if saisyou > O:
Hyou[hajime][owari] = saisyou
for i in range(hajime, owari+1, 1):
Hyoul[i][i] = Hyou[i][i] - saisyou
hajime = hajime +1
owari = owari +1
foriin range(6):
print(Hyou[i])



